

ROMÂNIA  
JUDETUL PRAHOVA  
ORAȘUL SLĂNIC  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES - VERBAL**

**Data încheierii : 27 noiembrie 2015**

Astăzi , data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic , la sediul său .

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului oraș ului Slănic nr. 244 noiembrie 2015 .

Secretarul orașului Slănic face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție .

Participă la lucrările ședinței domnul Ion Gheorghe , consilierul personal al Primarului orașului Slănic , domnișoara Dogaru Madalina – Elena , șef Serviciu financiar contabil din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Președintele de ședință , domnul Mihăilescu Liviu ,preia lucrările ședinței și declară :„ Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit , fiind prezenți toți membrii săi „,

Domnul Președinte de ședință propune spre aprobare proiectul ordinii de zi , astfel :

- 1.Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Slănic din data de 30 octombrie 2015 .

- 2.Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 05 noiembrie 2015 .

3. Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2015 . Inițiator, dl. Primar .

4. Proiectul hotărârii privind continuarea parteneriatului cu Județul Prahova ,în vederea realizării obiectivului „ Reabilitarea și modernizarea străzilor Primăverii , Victoriei , Dealului , Miorița , Calea Văleni , Gheorghe Lazăr , Valea Pietrii și Baia Roșie „, Inițiator , dl. Primar .

5. Proiectul hotărârii privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al oraşului Slănic nr. 24 din 8 aprilie 2015 . Iniţiator , dl. Primar .

6. Proiectul hotărârii privind darea în folosinţă gratuită către Liceul Teoretic „ Şerban Vodă „ Slănic a unor bunuri ce aparţin domeniului public al oraşului Slănic . Iniţiator , dl. Primar .

7. Proiectul hotărârii privind aprobarea Regulamentului de organizare si funcţionare a serviciului public de salubritate . Iniţiator , dl. Primar.

8. Intrebări , interpelări ,petiţii ( Cererea nr. 10984 din 19.11.2015 Picioroagă Ştefan , Notificarea nr. 10994 din 19.11.2015 Stefaniu Alexadra Virginia , Cererea nr. 29/16.11.2015 Teodoru Ioan, Cererea nr. 27/16.11.2015 Lorinz Şandor , Cererea nr. 28/16.11.2015 Dima Octavian , Cererea nr. 26 /16.11.2015 Olaru Alina , Cererea nr. 10491/10.11.2015 I.F.,,Enache Rodica Kati ,, , Adresa nr. 848/09.11.2015 ADI ,, Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova ,, , Cererea nr. 9891 din 27.10.2015 Profit Eric ).

Proiectul ordinii de zi se aprobă cu unanimitate de voturi .

Se intră in ordinea de zi :

1. Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al oraşului Slănic din data de 30 octombrie 2015

Procesul verbal se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Slănic din data de 05 noiembrie 2015 .

Procesul verbal se supune la vot si se aprobă cu 14 voturi , se abţine domnul Grigore Dan Constantin.

3. Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al oraşului Slănic pentru anul 2015 . Iniţiator, dl. Primar .

Se prezintă proiectul hotărârii şi expunerea de motive .

Comisia pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului local al oraşului Slănic nr. 1 prezinta aviz favorabil proiectului de hotarare .

Urmează discuţii :

Domnișoara Dogaru Mădălina Elena explică domnilor consilieri faptul că la această dată veniturile bugetului local al orașului Slănic au crescut cu suma de 673 mii lei , astfel 55 mii le din impozitul pe venit , 120 mii lei impozit persoane juridice , 10 mii lei taxe de timbru , 247 mii lei sume din TVA , cheltuielile cresc tot cu 673 mii lei .

Domnul Gaftoi Mircea Ioan întreabă ce este concret Sistemul intern managerial .

Primește raspuns din partea domnișoarei Dogaru Mădălina ,care explică ce înseamnă acest sistem intern reglementat de Ordinul nr. 400/2015 .

Nu mai sunt discuții .

Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2015 se supune la vot si se adoptă cu unanimitate de voturi .

4. Proiectul hotărârii privind continuarea parteneriatului cu Județul Prahova ,în vederea realizării obiectivului „ Reabilitarea și modernizarea străzilor Primăverii , Victoriei , Dealului , Miorița , Calea Văleni , Gheorghe Lazăr , Valea Pietrii și Baia Roșie „. Inițiator , dl. Primar .

Se prezintă proiectul hotărârii si expunerea de motive .

Comsia pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului local al orașului Slănic nr.1 și 2 prezinta aviz favorabil proiectului de hotarare .

Urmează discuții :

Domnul Gaftoi Mircea Ioan – în calitate de beneficiar direct al lucrărilor ce se execută pe strada Primăverii afirmă că lucrările s-au executat cam necorespunzător , proiectul e într-un fel și de realizat s-a realizat invers , dirigințele de șantier nu e însoțit de cineva din partea Primăriei , se pune rigolă peste conducta de apă , la Baia Roșie s-a fisurat podul din cauza utilajelor grele, cere să se facă lucrările așa cum trebuie .

Domnul Viceprimar spune că primul care ne reprezintă în raport cu executantul este dirigințele de șantier , apoi urmează receptiile pe faze determinante la care va participa si un reprezentant al ISC și comisia de recepție .

Domnul Mihăilescu Liviu propune ca Primăria , în calitate de beneficiar să facă adresă proiectantului și executantului pentru a remedia problemele .

Domnișoara Dogaru Mădălina spune că primul responsabil de relația noastră cu cei doi este dirigințele de șantier .

Domnul Mihăilescu Liviu își menține părerea că trebuie făcut scris din partea primăriei un punct de vedere .

Nu mai sunt discuții .

Proiectul hotărârii privind continuarea parteneriatului cu Județul Prahova ,în vederea realizării obiectivului „ Reabilitarea și modernizarea străzilor Primăverii , Victoriei , Dealului , Miorița , Calea Văleni , Gheorghe Lazăr , Valea Pietrii și Baia Roșie „ se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi .

5. Proiectul hotărârii privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic nr. 24 din 8 aprilie 2015 . Inițiator , dl. Primar .

Se prezintă proiectul hotărârii si expunerea de motive .

Comisia pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului local al orașului Slănic nr. 1 propune discutarea proiectului de hotărâre în plenul ședinței .

Domnișoara Dogaru Mădălina -Carpatcement ar trebui să mai aducă niște documente din care să rezulte că la acest moment nu exploatează , referitor la quantumul chiriei nu a avut la ce să se raporteze , inițial nefiind stabilit un tarif , s-au făcut doar lucrări în contul chiriei .In funcție de documentele pe care le va prezenta Carpatcement se va formula și proiectul de hotărâre .

Nu mai sunt discuții .

Se propune amânarea proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic nr.24 din 8 aprilie 2015 . Propunerea se supune la vot si proiectul hotărârii se amână cu unanimitate de voturi .

6. Proiectul hotărârii privind darea în folosință gratuită către Liceul Teoretic „ Șerban Vodă „ Slănic a unor bunuri ce aparțin domeniului public al orașului Slănic . Inițiator , dl. Primar .

Se prezintă proiectul hotărârii si expunerea de motive .

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului local al orașului Slănic nr.1,2, 3 prezinta aviz favorabil proiectului de hotarare.

Urmează discuții :

Domnul Alionte Tănase spune ca acest proiect de hotărâre este binevenit ,au mai fost probleme care în trecut nu au putut fi rezolvate din lipsa reglementărilor .

Doamna Brezeanu Virginia - e foarte bine ca s-a inițiat acest proiect de hotărâre , și școala făcuse o adresă în acest sens .

Nu mai sunt discutii .

Proiectul hotărârii privind darea în folosință gratuită către Liceul Teoretic „ Șerban Vodă „ Slănic a unor bunuri ce aparțin domeniului public al orașului Slănic se supune la vot si se adoptă cu unanimitate de voturi .

7. Proiectul hotărârii privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate. Inițiator, dl. Primar.

Se prezintă proiectul hotărârii și expunerea de motive.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului local al orașului Slănic nr. 1 și 3 prezintă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate se supune la vot și se adoptă cu 14 (patrusprezece) voturi.

8. Întrebări, interpelări, petiții ( Cererea nr. 10984 din 19.11.2015 Picioroagă Ștefan, Notificarea nr. 10994 din 19.11.2015 Stefaniu Alexandra Virginia, Cererea nr. 29/16.11.2015 Teodoru Ioan, Cererea nr. 27/16.11.2015 Lorinz Șandor, Cererea nr. 28/16.11.2015 Dima Octavian, Cererea nr. 26 /16.11.2015 Olaru Alina, Cererea nr. 10491/10.11.2015 I.F., „Enache Rodica Kati”, Adresa nr. 848/09.11.2015 ADI „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”, Cererea nr. 9891 din 27.10.2015 Profit Eric ).

Cererea nr. 10984 din 19.11.2015 Picioroagă Ștefan prin care solicită reabilitare strada Brâncoveanu.

Domnișoara Dogaru Mădălina spune că au fost prevăzuți bani în buget pentru acest lucru.

Notificarea nr. 10994 din 19.11.2015 Stefaniu Alexandra Virginia

Domnișoara Dogaru Mădălina spune că suntem în procedură de desemnare a unei persoane care să întocmească studiul de oportunitate pentru achiziția imobilului în cauză.

Domnul Mihăilescu Liviu - să se formuleze răspuns din partea Primăriei ca s-au făcut demersurile necesare punerii în aplicare a Hotărârii nr. 61 /2015 a Consiliului Local Slănic.

Adresa nr. 848/09.11.2015 ADI „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova – este prezentată „ spre știință „ Consiliului Local Slănic.

Cererea nr. 9891 din 27.10.2015 Profit Eric prin care solicită concesionarea complexului Baia Verde.

Domnul Ion Gheorghe – schimbarea de destinație nu se face ușor, sunt anumite proceduri de urmat, sumele de închiriere sau concesiune vor fi foarte mari, este de preferat ca lacurile să rămână la Primărie.

Domnul Mihăilescu Liviu - să se formuleze raspuns din partea Primăriei , să se ceară precizări cu ceea ce se dorește exact din partea solicitantului .

Cererea nr. 29/16.11.2015 Teodoru Ioan, Cererea nr. 27/16.11.2015 Lorinz Șandor , Cererea nr. 28/16.11.2015 Dima Octavian , Cererea nr. 26 /16.11.2015 Olaru Alina , Cererea nr. 10491/10.11.2015 I.F.,,Enache Rodica Kati ,, prin care se solicită suspendarea plății chiriei pe perioada de iarnă .

Domnul Mihăilescu Liviu – dacă nu a fost prevăzut în contracte nicio clauză în acest sens , contractele nu pot fi modificate .

Domnul Micu Adrian – închiderea Minei Unirea va crea probleme nu numai comercianților din zona Salinei ci tuturor celor ce au o activitate de turism in oras , nu trebuie să stăm fără sa luam nicio măsură , trebuie să stim si noi oficial ce se întâmplă .

Domnul Mihăilescu Liviu –Directorul General al S.N.S este cel care a luat această decizie și tot el este și cel care poate schimba ceva .

Domnul Micu Adrian insistă ca trebuie luată o poziție oficială si din partea Consiliului Local cu privire la inchiderea minei .

Domnul Gaftoi Mircea - avand în vedere ca in bugetul local sunt bani propune pentru anul următor două investiții , una majoră si una minoră , cea majoră se referă la demararea unei investiții în zona de nord a orașului in extinderea rețelei electrice , în acest sens a inițiat un proiect de hotărâre , iar cea minoră este referitoare la amenajarea unui loc unde se pot parca biciclete în curtea liceului .

Nu mai sunt alte discuții . Ordinea de zi fiind epuizată se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 27 noiembrie 2015 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Mihăilescu Liviu



**Secretar,**

Hermina Adi Bîgiu